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Q1
¿Las ubicaciones de estas señales en Railroad Square son accesibles
para los peatones sin estorbar en la acera?

Answered: 2
 Skipped: 0

TOTAL 2

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

Otro
(especifique)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

No

Otro (especifique)



Señalización en Santa Rosa

2 / 8

100.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q2
¿Pueden los peatones utilizar estas señales para orientarse
fácilmente?

Answered: 2
 Skipped: 0

TOTAL 2

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  
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Q3
¿Qué tanto ayudan las flechas a localizar los comercios?
Answered: 2
 Skipped: 0
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Q4
¿Debería la señal incorporar más elementos de diseño?
Answered: 2
 Skipped: 0

TOTAL 2

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  
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Q5
¿Cada señal debería ser única o debería haber un diseño uniforme?
Answered: 2
 Skipped: 0

TOTAL 2

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  
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Q6
¿Deberían estas señales incluir servicios públicos como el
Ayuntamiento, estacionamientos, paradas de transporte y baños con

iconos que simbolicen el tipo de ubicación?
Answered: 2
 Skipped: 0

TOTAL 2

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  
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Q7
¿Deberían figurar también los comercios en las señales direccionales?
Answered: 2
 Skipped: 0

TOTAL 2

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

1 los comercios pagaran por estar en las senales? 10/12/2023 8:19 PM
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Q8
Háganos llegar cualquier otro comentario.
Answered: 1
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Si se incluyen senales de estacionamientos y otros servicios, aseguren de hacerlo en varios
idiomas, incluyendo espanol.

10/10/2023 8:58 AM


